5. נקרא לנקודה במישור צומת אם שתי הקואורדינטות שלה שלמות. נתון משולש עם קודקודים שהם צמתים, כך שבחלק הפנימי שלו יש בדיוק שני צמתים. הוכח\י כי ישר שעובר דרך שני הצמתים האלה חייב להיות מקביל לאחת הצלעות של המשולש או לעבור דרך אחד הקודקודים של המשולש.
פתרון ראשון. נזכיר את נוסחת פיק: למצולע שקודקודיו כולם צמתים, שבחלק הפנימי שלו 
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 צמתים ועל השפה שלו 
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 צמתים (כולל קודקודים), השטח של המצולע שווה 
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נניח שבמשולש הנתון ABC יש שתי נקודות פנימיות P, Q. הישר PQ חייב לחתוך את היקף המשולש ABC  פעמיים. אם הוא חותך את ההיקף באחד הקודקודים, מש"ל. לכן הוא חותך את ההיקף בנקודות פנימיות של צלעות שונות. ללא הגבלת הכלליות אלה צלעות AB, BC. אז לפי נוסחת פיק למשולשים ACP, ACQ אותו שטח. יש להם גם בסיס משותף, לכן גם הגבהים מ-P, Q ל-AC באותו אורך. לכן PQ מקביל ל-AC, מש"ל.

פתרון שני. נסתמך על טענה הבאה: אם KLMN מקבילית, וידוע כי K, L, M צמתים, אז גם N צומת. אכן, הקטעים KL, NM מקבילים ושווים ובאותו כיוון, לכן 
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 בתור ווקטורים, לכן ברישום ווקטורי 
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. אם הווקטורים K, L, M שלמים, אז גם N.
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נתבונן בישר PQ (כאשר P, Q הן שני הצמתים הפנימיים של משולש ABC). נתבונן בישרים המקבילים ל-PQ שחותכים את המשולש ABC. מבין הישרים האלה יש את הישרים שעוברים דרך A, B, C. אם שניים מבין 3 הישרים האלה מתלכדים, אז צלע של משולש מקבילה ל-PQ ומש"ל. 

אם אלה שלושת ישרים שונים, ללא הגבלת הכלליות ניתן להניח כי הישרים דרך A, C קיצוניים והישר דרך B נמצא בין הישר דרך A לישר דרך C. אם PQ  עובר דרך B אז מש"ל. אם לא, אז הקטע  שנוצר בחיתוך של משולש ABC עם הישר דרך B שמקביל ל-PQ הוא ארוך יותר מ-PQ, הרי הוא הכי ארוך מכל הקטעים שנוצרים מחיתוך של משולש ABC עם הישרים בכיוון זה. לכן ניתן לבחור נקודה D על הקטע הזה במרחק PQ מ-B. אז D נקודה פנימית במשולש, והנקודות P, Q, B, D הן קודקודים של מלבן. לכן D היא צומת בחלק הפנימי של ABC בנוסף על P, Q בסתירה לנתון.
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